
**МЕЖДУНАРОДНАЯ
НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
«СОВРЕМЕННЫЙ ИСПАНСКИЙ ЯЗЫК
В ГЛОБАЛИЗИРОВАННОМ МИРЕ».
Москва, 21—22 апреля 2015 г.**

21—22 апреля 2015 г. в РУДН состоялась крупная Международная научно-практическая конференция «Современный испанский язык в глобализированном мире», организованная кафедрой иностранных языков филологического факультета. Председатель оргкомитета — зав. кафедрой иностранных языков филологического факультета академик МАН ВШ, д. филол. н., профессор Н.Ф. Михеева. Сопредседатели оргкомитета: проректор по научной работе РУДН, д. филос. н., профессор Н.С. Кирабаев; зав. отделом индоевропейских языков Института языкознания РАН, главный научный сотрудник, д. филол. н., профессор И.И. Чельшева; ведущий научный сотрудник Института Латинской Америки РАН, д. полит. н., профессор З.В. Ивановский.

Конференция была посвящена проблемам изучения испанского языка и культуры Испании и других испаноязычных стран. Ведущие испанисты Испании, США, Колумбии, Венесуэлы, Чили, известные испанисты России обсудили актуальные проблемы контактной лингвистики, языка современных СМИ Испании, перспективы развития современного испанского языка, лингвистических символов национальной идентичности, диалектологии и социолингвистики испанского языка, вопросы современного перевода.

На конференцию были приглашены Чрезвычайные и Полномочные послы: Испании — Хосе Игнасио Карбахаль Гарате; атташе по вопросам образования Посольства Испании в РФ — Т. Дроздов-Диас; Министр-советник посольства Колумбии в РФ — Рубен Дарио Флорес; а также Чрезвычайные и Полномочные послы Республик: Колумбия — Рафаэль Франциско Амадор Кампос; Эквадор — Патрисио Альберто Чавес Савала; Куба — Эмилио Лосада Гарсия; Чили — Хуан Эдуардо Эгигуррен Гусман; Коста-Рика — Марио Фернандес Сильва; Перу — Антонио Отера Сапата. Временно поверенный в делах посольства Республики Панама — Габриэль Соса Гарсия де Паредес.

В конференции приняли участие известные российские ученые-испанисты: И.И. Чельшева — зав. отделом индоевропейских языков Института языкознания РАН, Л.В. Моисеенко — президент Ассоциации испанистов России, проф. Московского государственного лингвистического университета (МГЛУ), М.М. Раевская — зав. кафедрой испанского языка факультета иностранных языков и регионоведения МГУ им. М.В. Ломоносова, Н.Ф. Михеева — зав. кафедрой иностранных языков филологического факультета РУДН, а также другие широко известные как в России, так и за рубежом ученые таких ведущих вузов страны, как РУДН, МГУ, МГЛУ, МГПУ, МГИМО, Институт Латинской Америки РАН, Институт Сервантеса в г. Москве.

Н.Ф. Михеева